

Echipamente informatice: Computere de birou - sistem PC All in One (inclusiv software pentru sistem de operare) și Computere portabil - Laptop - (inclusiv software pentru sistem de operare)

I.D.: 91389381

Data publicării 03.01.24 Coduri CPV 30213300-8 30213100-6

Pretul estimativ: 72.268,80 RON - 72.268,80 RON
15.126,03 RON - 15.126,03 RON
126.050,40 RON - 126.050,40 RON

Descriere: 2. Lot 2 - Computer de birou - sistem PC All in One (inclusiv software pentru sistem de operare) - 20 buc. - Africa - R.F.D. Etiopia, În vederea desfășurării în bune condiții a activităților specifice, Agenția de Cooperare Internațională pentru Dezvoltare "RoAid", intenționează să achiziționeze, în funcție de necesități și în limita BVC aprobat pe anul 2023, alin. bugetar 55.02.03 - asistență pentru dezvoltare alocată în străinătate, precum și a Planului anual al RoAid aprobat de către Guvern pe anul 2023, b) poziția 50 - Africa - R.F.D. Etiopia - Asistență în domeniul educației - Titlul proiectului: Dezvoltarea sistemului public de educație prin achiziție de bunuri și/sau donație - Computer de birou - sistem PC All in One (inclusiv software pentru sistem de operare) - 20 buc., Cod CPV: 30213300-8 - Computer de birou (Rev.2), conform prezentului caiet de sarcini, inclusiv Anexa nr. 2 la acesta, în vederea îndeplinirii misiunii/obiectivelor pentru care aceasta a fost înființată, respectiv de a asigura derularea în bune condiții a procesului educațional, pentru elevii Scolii Catedralei Catolice Lideta - R.F.D. Etiopia; Obiectivul general al prezentei achiziții îl constituie achiziționarea de: b) Computer de birou - sistem PC All in One (inclusiv software pentru sistem de operare) - 20 buc., pentru elevii Scolii Catedralei Catolice Lideta - R.F.D. Etiopia, în vederea derulării în bune condiții a procesului educațional, prin modernizarea infrastructurii IT în sistemul de învățământ, necesare pentru implementarea proiectului menționat la pct. 2 din Caietul de sarcini. Agenția de Cooperare Internațională pentru Dezvoltare "RoAid" consideră că prin achiziția de Computer de birou - sistem PC All in One (inclusiv software pentru sistem de operare) - 20 buc. va obține implementarea următoarelor beneficii: - derularea în bune condiții a procesului educațional pentru elevii Scolii Catedralei Catolice Lideta - R.F.D. Etiopia; - creșterea calității sistemului educațional prin modernizarea infrastructurii IT în sistemul de învățământ din R.F.D Etiopia. Număr zile calendaristice până la care se pot solicita clarificări de către operatorii economici interesați de accesul la procedura de atribuire, înainte de data limită de depunere a ofertelor este: 8 (opt) zile. RoAid va răspunde în mod clar și complet, prin publicarea răspunsului consolidat la toate solicitările de clarificări și/sau informații suplimentare adresate de către operatorii economici: în a 4-a zi dinainte de data limită de depunere a ofertelor. RoAid va răspunde doar la solicitările de clarificări adresate până la termenul-limită sus-menționat. Orice solicitare de clarificări trebuie transmisă în SEAP (<http://sicap-prod.e-licitatie.ro/pub>). 3. Lot 3 - Computer portabil - laptop - (inclusiv software pentru sistem de operare) - 3 buc. - Europa de Est - Republica Moldova -- I.G.S.U., În vederea desfășurării în bune condiții a activităților specifice, Agenția de Cooperare Internațională pentru Dezvoltare "RoAid", intenționează să achiziționeze, în funcție de necesități și în limita BVC aprobat pe anul 2023, alin. bugetar 55.02.03 - asistență pentru dezvoltare alocată în străinătate, precum și a Planului anual al RoAid aprobat de către Guvern pe anul 2023, c) poziția 58 - Europa de Est - Republica Moldova - "Asistență în Domeniul Situațiilor de Urgență" (Îmbunătățirea capacității profesionale a personalului și a echipelor de intervenție din cadrul Inspectoratului General pentru Situații de Urgență pentru situațiile de prim-ajutor - Ministerul Afacerilor Interne din Republica Moldova și Inspectoratului General pentru Situații de Urgență din Republica Moldova) - Computer portabil - Laptop - (inclusiv software pentru sistem de operare) - 3 buc. - cod CPV 30213100-6 - Computere portabile (Rev.2), conform prezentului caiet de sarcini, inclusiv Anexa nr. 3 la acesta, în vederea îndeplinirii misiunii/obiectivelor pentru care aceasta a fost înființată, respectiv de a asigura creșterea calității sistemului educațional prin modernizarea

infrastructurii IT din cadrul în sistemul de formare profesională a paramedicilor, ceea ce va duce implicit la creșterea gradului de competență a efectivului de salvatori și pompieri, a capacității acestora de a oferi servicii de calitate în intervențiile pentru acordarea primului ajutor calificat în Republica Moldova; Obiectivul general al prezentei achiziții îl constituie achiziționarea de: c) Computer portabil – Laptop - (inclusiv software pentru sistem de operare) – 3 buc. pentru formatorii de paramedici din cadrul IGSU din Republica Moldova, necesare pentru implementarea proiectului menționat la pct. 2 din Caietul de sarcini. Agenția de Cooperare Internațională pentru Dezvoltare "RoAid" consideră că prin achiziția de Computere portabile va obține implementarea următoarelor beneficii: - vor servi ca dotare tehnică în vederea derulării în bune condiții a procesului continuu de instruire a salvatorilor, paramedici din cadrul Inspectoratului General pentru situații de Urgență din Republica Moldova, pe segmentul acordării primului ajutor calificat; - computerele portabile vor contribui la creșterea calității sistemului educațional prin modernizarea infrastructurii IT din cadrul în sistemul de formare profesională a paramedicilor, ceea ce va duce implicit la creșterea gradului de competență a efectivului de salvatori și pompieri, a capacității acestora de a oferi servicii de calitate în intervențiile pentru acordarea primului ajutor calificat; Număr zile calendaristice până la care se pot solicita clarificări de către operatorii economici interesați de accesul la procedura de atribuire, înainte de data limită de depunere a ofertelor este: 8 (opt) zile. RoAid va răspunde în mod clar și complet, prin publicarea răspunsului consolidat la toate solicitările de clarificări și/sau informații suplimentare adresate de către operatorii economici: în a 4-a zi dinainte de data limită de depunere a ofertelor. RoAid va răspunde doar la solicitările de clarificări adresate până la termenul-limită sus-menționat. Orice solicitare de clarificări trebuie transmisă în SEAP (<http://sicap-prod.e-licitatie.ro/pub>).

1. Lot 1 – Computer de birou - sistem PC All in One (inclusiv software pentru sistem de operare) – 30 buc. - Europa de Est - Republica Moldova, în vederea desfășurării în bune condiții a activităților specifice, Agenția de Cooperare Internațională pentru Dezvoltare "RoAid", intenționează să achiziționeze, în funcție de necesități și în limita BVC aprobat pe anul 2023, alin. bugetar 55.02.03 – asistență pentru dezvoltare alocată în străinătate, precum și a Planului anual al RoAid aprobat de către Guvern pe anul 2023, a) poziția 40 – Europa de Est - Republica Moldova – Asistență în domeniul educației - Titlul proiectului: Consolidarea capacității tehnice a Ministerului Afacerilor Europene și Integrării Europene, prin dotarea cu bunuri necesare modernizării activităților - Computer de birou - sistem PC All in One (inclusiv software pentru sistem de operare) – 30 buc., Cod CPV: 30213300-8 – Computer de birou (Rev.2), conform caietului de sarcini, inclusiv Anexa nr. 1 la acesta, în vederea îndeplinirii misiunii/obiectivelor pentru care aceasta a fost înființată, respectiv de a asigura funcționarea Serviciului diplomatic al Republicii Moldova (RM) peste hotare și asigurarea serviciilor consulare de calitate pentru documentarea rapidă și sigură a cetățenilor Republicii Moldova (RM) aflați peste hotare; Obiectivul general al prezentei achiziții îl constituie achiziționarea de: a) Computer de birou - sistem PC All in One (inclusiv software pentru sistem de operare) – 30 buc., pentru funcționarea Serviciului diplomatic al Republicii Moldova (RM) peste hotare și asigurarea serviciilor consulare de calitate pentru documentarea rapidă și sigură a cetățenilor Republicii Moldova (RM) aflați peste hotare, necesare pentru implementarea proiectului menționat la pct. 2 din Caietul de sarcini. Agenția de Cooperare Internațională pentru Dezvoltare "RoAid" consideră că prin achiziția de Computer de birou - sistem PC All in One (inclusiv software pentru sistem de operare) – 30 buc. va obține implementarea următoarelor beneficii: - oferirea serviciilor consulare peste hotare în mod rapid și calitativ; - minimizarea disfuncționalităților echipamentului; - asigurarea unui mediu funcțional continuu pentru personalul serviciului consular; - creșterea accesibilității serviciilor consulare și perfectarea documentelor necesare; - creșterea calității și securității serviciilor consulare acordate cetățenilor Republicii Moldova (RM); - reducerea timpului pentru oferirea serviciilor consulare cetățenilor aflați peste hotare; - modernizarea echipamentului de lucru. Număr zile calendaristice până la care se pot solicita clarificări de către operatorii economici interesați de accesul la procedura de atribuire, înainte de data limită de depunere a ofertelor este: 8 (opt) zile. RoAid va răspunde în mod clar și complet, prin publicarea răspunsului consolidat la toate solicitările de clarificări și/sau informații suplimentare adresate de către operatorii economici: în a 4-a zi dinainte de data limită de depunere a ofertelor. RoAid va răspunde doar la solicitările de clarificări adresate până la termenul-limită sus-menționat. Orice solicitare de clarificări trebuie transmisă în SEAP (<http://sicap-prod.e-licitatie.ro/pub>).
